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Julgåvorna 
hittar du hos oss!

Svårt att välja gåva?
Satsa på ett gåvokort – 
vi har flera varianter!
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Det flexibla alternativet. Kan användas på en enda gåva 
inom det valda värdeintervallet eller som presentkorts-kredit 
och på så sätt kan mottagaren välja flera produkter eller 
lägga till egna pengar för att uppgradera gåvan.

Vinga Home
- Gåvokortet där DU bestämmer beloppet!

•	 Givaren bestämmer värdet på gåvan  
•	 Mottagaren har tillgång till hela sortimentet,  

ca 1500 val 

•	 Mottagaren kan välja flera gåvor och lägga till egna  
pengar för att uppgradera gåvan 

•	 Mottagaren kan slå ihop flera gåvokort 

•	 Mottagaren behöver inte utnyttja hela beloppet på en 
och samma gång 

•	 Fysiskt eller digitalt gåvokort 

•	 Möjlighet till egen design på hemsida och kort

Astrid Wilson

Många kända varumärken

Bestäm själv vilket belopp du vill ge bort!
(Minimumbelopp 160 kr/kort exkl. moms)

Pris: Från 160 kr ex. moms
Frakt: 75 kr/kort
Art.nr: PKVH-HOME

Kontakta oss för beställning av Vinga Home gåvokort.
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Större valmöjlighet 
Som givare väljer du själv hur mycket du vill ge och som mottagare väljer du 
gåva bland hela sortimentet inklusive hela utbudet på vingahome.com

Tillgång till erbjudanden 
Mottagaren får tillgång till de rabatterade priser och specialerbjudanden som 
finns på Vinga Home under hela giltighetstiden på kortet, även om värdet är 
förbrukat så kan man som mottagare fortfarande logga in och ta del av rabat-
terat sortiment.

Gör det personligt
Egen design på kort och webb
Sätt er prägel på kortet och gåvosidan genom att lägga till 
en personlig hälsning. På gåvosidan går det även att lägga 
till videohälsningar, något som är mycket uppskattat!

Egen design på kort 495 kr (minst 50 st)
Toppbild med hälsning 495 kr (minst 50 st)

Gåvokort som SMS
Vi kan sms:a ut gåvokortet direkt till 
mottagaren. Det enda vi behöver är 
en Excellista med namn och mobil-
nummer.

Gåvokort som e-post
Om du saknar mobilnummer till alla 
eller helt enkelt föredrar att kommuni-
cera via e-post så kan vi skicka ut ett 
personligt mail till mottagaren.

Analog leverans av gåvokort
Om du väljer att vara lite traditionell och verkligen vill 
göra ett intryck, då skickar du gåvokortet som ett brev. 
Det mesta man får i brevlådan idag är räkningar, så 
med ett gåvokort kommer du enkelt att sticka ut.

Vinga Home – Gåvokortet med många möjligheter!

https://vingahome.com/
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Nedan ser ni några av de 
varumärken som erbjuds

D I N G AVA . S E

Joyful 2021
Gåvokort Joyful
Med upp till 300 produkter från välkända varumärken uppdelade i olika 
kategorier finns det något för alla. Med Joyfuls diamantsystem blir val-
möjligheterna näst intill oändliga. Vi har ytterligare gåvokort i högre valö-
rer, kontakta oss. Frakt 79 kr/kort tillkommer.
Art.nr
44000-JFD-200	 Joyful Diamant 200	 220:00
44000-JFD-400	 Joyful Diamant 400	 400:00
44000-JFD-600	 Joyful Diamant 600	 600:00

Med diamantsystemet kommer mottagaren 
av kortet kunna välja en eller flera gåvor som 
packas och skickas som ett paket till kunden. 
Exempelvis kommer valör 400 vara laddat med 
4 diamanter och valör 600 med 6 diamanter 
som man har till sitt förfogande att använda 
som man vill på inlösningssida. Alla produkter 
kommer vara märkta med det antal diamanter 
de är värda och mottagaren kan välja gåvor upp 
till den diamantnivå de förfogar över.

Valen måste göras vid samma tillfälle för att vi 
skall kunna sampacka till en sändning. 
Det går inte att logga in med sin kod igen om 
man själv väljer att inte utnyttja alla diamanter 
på en gång. Däremot kan mottagaren logga in 
och titta på vårt sortiment hur många gånger de 
vill tills dess att de lagt sin order.  

Diamantval
- ger valfrihet

E-post/SMS-kort  
Är en snabb och miljövänlig variant om man inte vill dela ut fysiska kort. 
Det enda vi behöver är en lista med adresser eller telefonnummer så 
löser vi resten. Det går givetvis att få med en personlig hälsning. 

Egendesignat kort  
Självklart kan vi även erbjuda ett kort med ett personligt utseende eller 
med en personlig hälsning i kortet.

Personlig hälsning på hemsidan
Varför inte ge mottagaren en fin hälsning när de loggat in med sin kod. 
Vi kan erbjuda en hälsning i form av en bild eller en videohälsning som 
kunden spelat in.

Helt egen hemsida
Skulle man även vilja ha en egen hemsida så går detta givetvis att lösa. 
Vi löser en landningssida med kundens färger, logotyp osv.

Anpassning av gåvokort

Gåvokort

Se det aktuella utbudet på dingava.se, 
använd koden DEMO200, DEMO400 eller 
DEMO600.

https://dingava.se/
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Delikatesser TextilierKöksprodukter

Elektronik

Heminredning

Wellness

Fritid

Smycken Media

Accessoarer

Spel

Välgörenhet

Gåvokort Supékort Unlimited Supreme
Det här är kortet för dig som vill att mottagaren ska få riktigt 
många produkter och kategorier att välja mellan – här finns 
ett stort och exklusivt utbud. En bred mix av gåvor från väl-
kända varumärken. 
Ulimited400 är ett 1-valskort där kunden väljer en produkt 
och Unlimited800 är ett 2-valskort där kunden väljer två 
produkter.
Art.nr
UNLIMITED400	 1 gåva	 400:00
UNLIMITED800	 2 gåvor	 800:00

Frakt tillkommer: 79 kr/kort för UNLIMITED400 och 
99 kr/kort för UNLIMITED800.

För att se hela utbudet, logga in med koden: UNLIMITED400 på www.supekort.se

Låt mottagaren välja mellan 100-tals produkter!

Gåvokortet med stor valfrihet!

https://www.supekort.se/
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Vetekudde Totos
Vetekudde för värme eller kyla, sydd med tre kanaler för 
en jämn temperaturåtergivning. Kudden värmer du enkelt 
i mikron eller kyler i frysen. Den är också utrustad med ett 
praktiskt band som gör att den är lätt att fästa till exempel 
runt nacken. Mått: 44 x 13 x 2,50 cm. Presentkartong.
Art.nr   
5214

Ljuslykta Montreux
Ljuslykta i en industriinspirerad design med raka 
linjer. Ett handtag i mjukt konstläder blir en fin och 
praktisk detalj på lyktan som i övrigt består av enkla 
stålprofiler och en glascylinder. Mått: 13 x 13 x 17,5 
cm. Presentkartong.
Art.nr  
81999 Ljuslykta Ralph

Stämningsfull ljuslykta formad som en hexagon med 
skuret glas på sidorna och spegelglas i botten vilket 
gör att ljuset sprider sig vackert från alla vinklar. En 
vacker dekoration i hemmet. Mått: 15 x 15 x 15 cm. 
Presentkartong.
Art.nr   
8180

219:-
349:-

Padelväska Baltimore
Stilren och minimalistisk padelväska i ett lätt, vattenavvisande 
nubuck-PU tyg med elegant matt utsida. Huvudfacket stängs 
med en dragkedja. Bra organisatoriska möjligheter på insidan 
med flera fack. Skofack på kortsidan. Reglerbar axelrem. Mått: 
51,5 x 26 x 35 cm.
Art.nr   
501118

599:-

149-

Padelväska!

Vetekudde!
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Bäddset Mulberry 4-dels
Påslakanset bestående av två örngott och två påslakan 
i 100% BCI-bomull. Mått påslakan: 150 x 210, örngott: 
50 x 60 cm. Presentkartong.
Art.nr	   
19146204	 Beige
19146004	 Bärnsten

Märkta med svanen!

Bäddset Primland hotel satin 4-dels
Påslakanset i 100% satinvävd bomull i mjuk kvalitet med diskret glans. 
Setet består av två påslakan och två örngott. Mått påslakan: 150 x 210, 
örngott: 50 x 60 cm. Presentkartong. 
Art.nr	   
19216604	 Gräddvit
19216004	 Grå
19216404	 Grön
19216204	 Mullvad

Märkta med Svanen och EU-Ecolabel!

Morgonrock Louis luxury plush RPET
Mysig och mjuk morgonrock i luxury plush med stor huva och 
dekorativ piping. Två fickor framtill och skärp i midjan. Tillverkad 
av 70 % återvunnet material från PET-flaskor. OEKO-TEX 
Standard 100. 
	 S/M L/XL   
Varmgrå 	 496030 496035 
Salvia 	 495030 495035 

Tofflor Louis luxury plush 
RPET slip-in
Mysiga och mjuka tofflor i luxury plush med deko-
rativ piping runt om sulan. Tillverkad av 70 % 
återvunnet material från PET-flaskor. OEKO-TEX 
Standard 100. 
	 S/M L/XL 
Varmgrå 	 49960 49965
Salvia 	 49870 49875
	

429:-

699:-

599:-

219:-
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Pepparkvarn Monte
Exklusiv pepparkvarn i trä med mässingdetaljer. 
Sätt smak på maten både vid tillagning och vid 
bordet. Kvarnen är av karbonstål i högsta kvalitet 
och maler peppar med precision. 22 cm hög. 
Presentkartong.
Art.nr  
31600

Multiskärbräda Buscot
Med en stor yta att skära, förbereda eller servera på. 
Smart hållare för surfplatta eller mobiltelefon så du 
enkelt kan följa dina recept. Brädan är även försedd 
med ett praktiskt spår för vätskan så den enkelt kan häl-
las ut via en hällpip. Tillverkad av FSC-certifierad teak. 
Mått: 40 x 30 x 2 cm. Presentkartong.
Art.nr  
3182

399:-

329:-

359:-

Termoskanna Ocha
Klassisk skandinavisk designad termoskanna. Tillverkad i rostfritt 
stål med push-knapp och ett handtag av valnötsträ. Greppvänlig 
och lätt att hälla ur. Rymmer 1,2 liter. Presentkartong.
Art.nr   
50755 Svart
50760 Beige

Monte Gjutjärnsgryta/gjutjärnstraktör
Klassisk serie i gjutjärn med goda värmeegenskaper. Tjock botten vilket 
gör att innehållet inte bränner fast lika lätt. Emaljerad insida med porer 
som med tid fylls med olja och utvecklar en nonstick patina. Ugnssäkra 
samt fungerar på induktionshäll.  
	 Gryta 3,5 l	 Traktör 27 cm	
Svart 	 21990	 21770	
Burgundy 	 21992	 21772		
Grön 	 21997	 21776
	 429:00	 699:00	

699:-

429:-

Mortel Monte Raw
En stor och gedigen mortel perfekt till guaccamole eller 
andra kryddblandningar. Du kan dessutom göra hem-
magjord pesto som tack vare den praktiska hällpipen 
smidigt hälls över för servering. Morteln är tillverkad i 
100 % rågjutjärn. Mått: 15,5 x 10 cm. Presentkartong.
Art.nr   
21999

Klassisk serie i gjutjärn!

399:-

FSC-certiferad teak!
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Rivjärn och handske
Rivjärn med handtag av akaciaträ. En 
handske som skyddar händer och fingrar 
medföljer. Perfekt skydd mot vassa knivar, 
mandoliner och rivjärn. Presentkartong.
Art.nr  
30499

Kökshandduk Sovano
Kökshandduk tillverkad av 70 % certifierad återvunnen 
bomull från leverantörernas bomullsavfall. Fibrer som 
vanligen anses vara oanvändbara har med hjälp av 
rätt framställningsprocess uppnått önskade egenska-
per. Mått: 50 x 70 cm.
Art.nr   
21400 Svart
21460 Grå

Vitlökspress Ceri
Rejäl vitlökspress i rostfritt stål, perfekt om du har 
stora klyftor som inte får plats i en vanlig vitlökspress. 
Vitlökspressen har ett smidigt handtag och är lätt både 
att använda och att rengöra. Presentkartong.
Art.nr   
30480

Lökhackare Marcus Aujalays
Lätthanterlig lökhackare av hög kvalitet. Hackar lök, färska kryd-
dor etc. på nolltid och gör att du slipper irriterande ögon. Knivarna 
roterar när du drar i handtaget och efter några drag är det klart. 
Storlek ca 13 x 10 cm. Levereras i färgkartong.
Art.nr   
1269C

49:-

219:-

79:-

99:-

Zestjärn Logan
Riv ost, morötter eller citron med rivjärn med två olika blad i 
rostfritt stål och med ett grepp i akaciaträ. Non-slip gummit i ena 
änden ger rivjärnet extra stabilitet samtidigt som det minskar ris-
ken för olyckor i köket. Presentkartong.
Art.nr   
30491

Hacka löken 

utan tårar!

169:-
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Isform Icemaker Zone Rocks
Den patenterade isformen ur serien Rocks från Zone 
Denmark är en smart isform och kylklamp i ett. Fyll 
enkelt på med vatten från kranen, frys in och töm 
sedan isbitarna direkt i glaset. Perfekt även att ta med 
på picknicken en varm sommardag. Fri från BPA och 
ftalater och ger 18 stora isbitar. Mått: 21 x 11,8 x 5,5 cm.
Art.nr  
10985

189:-

Orrefors gjutjärnsgrytor
Gjutjärnsgrytor som inte bara är väldigt funktionella, de är 
dessutom snygga att titta på! Vilket gör dem perfekta att 
servera i både till vardags och till fest. Ugnssäkra och fung-
erar på alla typer av spisar och hällar.

Gjutjärnsgryta Orrefors Jernverk
En rejäl emaljerad gjutjärnsgryta perfekt för både långkok och 
vardagsmat. Presentkartong. 3,5 liter.
Art.nr  
410781-02 Offwhite
410781-35 Röd
410781-95 Grå

999:-

Finns i fler färger och storlekar, 
kontakta oss!
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Salladsskål med bestick Bitz
Salladsskål i stengods med mattglaserad svart utsida och vacker, blank 
bronsglasyr på insidan. 25 cm i diameter. Salladsbestick i ek, 24 cm.
Art.nr   
13267

Skålset med lock Bitz
Skålar i stengods med mattglaserad utsida och 
vacker, blank bronsglasyr på insidan. Lock av ek. 
3 skålar i storlekarna 10, 12 och 14 centimeter.
Art.nr  
12564

Vinhållare Holm
Praktisk vinhållare i akaciaträ 
och med handtag i svartlack-
erat järn. Rymmer 2 flaskor. 
Mått: 23 x 10 x 37 cm.
Art.nr 
246908 

Öllåda Holm
Öllåda i akaciaträ med handtag och kapsylöpp-
nare i svartlackerat järn. Rymmer 6 flaskor. Mått: 
23 x 15 x 29 cm.
Art.nr  
246929

379:-

339:-

359:-249:-
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Maja fleecepläd
En underbart lyxig, mjuk och stor pläd i ett vackert mönster. 
Levereras inslagen med ett rosettband i en snygg presentbox. 
Material: 100% polyester. Mått: 130 x 170 cm. 
Art.nr   
5018219 Grön
5018220 Vit

Hold vas
En unik vas av munblåst glas med ett metallhölje som går 
att justera i höjdled. Genom att enkelt flytta metallhållaren 
upp eller ner anpassar man höjden till allt från mindre 
buketter till höga snittblommor. Mått: 11 x 11 x 20 cm.
Art.nr  
5017869 

Sagaform
Presenter i tidlös skandinavisk design som håller år 
efter år.

Presentbox Ginger Joy
Dekorativ diffuser och doftljus med doften av kanel för 
en härlig julkänsla. Fint inslagen i kartong. 50 ml doftolja 
som doftar upp till 3 veckor. Doftljus med 15 timmars 
brinntid, Ø 5,6 x 7 cm.
Art.nr  
5392451012

299:-

299:-

Justerbar 
höjd!

199:-

En doft av jul!
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Fia med knuff coffee table
Klassiskt Fia med knuff spel, dock i en mycket roligare och 
snyggare design. Spelet kommer i en fin förvaringslåda som 
den i sig blir en fin inredningsdetalj i hemmet. Mått: 25 x 25 cm.
Art.nr  
9160

Schack coffe table game
Klassiskt schackspel. Pjäserna är lackerade i trä. Spelet 
kommer i en fin förvaringslåda. Mått: 25 x 25 cm.
Art.nr  
91500

TINGS Travel weekendset
Weekendsetet Stockholm i 3 delar är en klassiker i slit-
stark tvättad canvas av mycket hög kvalitet med detal-
jer i konstläder som gör setet mycket elegant.

Weekendset Stockholm 3 delar
Bag med bra inredning med extra ficka som gör det lätt 
att organisera dina saker samt två utvändiga fickor med 
dragkedja. Mått: 55 x 25 x 32 cm. Ryggsäcken har två 
utvändiga fickor med dragkedja samt en öppen ficka på 
sidan. Ficka på insidan för bärbar dator el. dylikt. Mått: 
46 x 32 x 14 cm. Necessär med bra inredning. Mått: 
24 x 15 x 12 cm. 
Art.nr  
9062 Svart
9063 Olivgrön 
9064 Kaffe/brun

239:-
159:-

1495:-
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Weekendbag BaooBaoo
Weekendväska i läder med handtag och smidig axelrem i textil 
med insydda skinndetaljer. Smarta förvaringslösningar på insidan 
och ett yttre fack med dragkedja på utsidan. Insidan har fack med 
och utan dragkedja. Mått: 45 x 24 x 22 cm.
Art.nr   
BB501 Brandy
BB502 Svart

1695:-

BaooBaoo
Väskor som är tillverkade av högkvalitativt hårdvaxat buffelskinn 
och som åldras med charm och blir snyggare ju mer 
de används. 

Datorväska BaooBaoo Slim 
Slimmad datorväska i genuint läder för dator upp 
till 13". På framsidan ett stort fack som stängs med 
magnet. Fack med dragkedja på baksidan. Helt 
vadderad inuti och ett vadderat fack. Avtagbar och 
justerbar axelrem. Mått: 36 x 27 x 4,5 cm.
Art.nr		
BB112	 Brandy	
BB113	 Svart	

Tillbehörsfodral BaooBaoo 
Gadget purse
Trött på att alla sladdar trasslar sig? Eller att alltid 
leta efter laddsladden? Nu kan du på ett stiligt 
sätt ha koll på alla tillbehör till din dator, surfplatta, 
mobil m.m. Tillverkat i skinn. Mått: 26 x 17 x 2,5 cm.
Art.nr	
BB013	 Brandy	
BB014	 Svart	

369:-

795:-Padelväska BaooBaoo 
En rymlig och stilig sportväska med plats för ditt 
padelracket, kläder och skor. Vadderade axelremmar. 
Skopåse medföljer. Mått: 55 x 50 x 25 cm.
Art.nr		
BB514	 Brandy	
BB515	 Svart	

Ordning och reda på 
dina sladdar!

Lyxig padelväska 
i läder!

1695:-
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Nyåkers
pepparkakor!

Sätt smak på ditt företag
I många år har Karamello hjälpt företag att skapa 
goda relationer med sina kunder. Med reklamgodis 
skapar ni ett gott intryck hos era kunder som sätter 
smak på ert företag. Vad sägs om den klassiska ta-
blettasken, twistade karameller, eller en kexchoklad 
med egen design? Kontakta oss så berättar vi mer.

Trälådor
Överraska kunder och medarbetare med en trälåda fylld med 
välkänt godis inslaget i papper. Julkort medföljer. Inbränd 
logotyp ingår vid köp av fler än 50 st trälådor (två veckors 
leveranstid). Klichékostnad på 500 kr per bränning. Lådorna 
kan även fås med pralinkulor eller en vegansk blandning. 
Art.nr  
61736 800 g 20 x 20 x 8 cm 219:00
61737 1500 g 20 x 20 x 15 cm 319:00
61738 2500 g 20 x 20 x 22 cm 449:00

Lyxbox
En lyxig box fylld med den allra godaste blandningen av 
inslaget godis. Julkort medföljer. Vid köp av minst 50 boxar 
ingår ett kort med egen logotyp i 4-färgstryck. 2200 g. 
Art.nr  
9092

399:-

Pepparkakor Nyåkers
Pepparkakor från Nyåkers i fin plåtburk. Spröda 
och goda och fria från palmolja.
Art.nr 
900BK 900 g
BK400 400 g 

39:-

69:-

Jutesäck
Linnesäckar fyllda med inslaget godis från kända varumärken, 
där alla kan hitta sin godbit. 
Art.nr 
241807 700 g 119:00
241814 1400 g 199:00
241821 2100 g 259:00

från

219:-

Vi hjälper dig med reklamgodis!
från

119:-



GOD JUL GOD JUL GOD JUL GOD JUL GOD JUL GOD JUL
16

Presentlåda Mix and match
Klimatlåda i well med träull i botten. Innehåller: 
Ekologiskt kaffe Dagg 150 gram, olivolja aziete 250 ml, 
Fazer choklad, mousserande äppelcider IN10SE, Berry 
boost rene voltaire, ekologiskt te English Breakfast, röd-
vinsvinäger 500 ml, äppelglögg IN10SE, Gårdschips tryf-
fel, Gränna knäcke 150 gram, knärullad senap IN10SE, 
lakritssnittar IN10SE. Mått låda: 491 x 369 x 94 mm. 
Art.nr  
IN7032

Presentlåda Well done
Trälåda med träull i botten. Innehåller: Ekologiskt himalaya-
salt och svartpeppar med kvarn från IN10SE, ekologiskt te 
English Breakfast IN10SE, ekologiskt kaffe Dagg 150 gram, 
mandelbiscotti IN10SE, smultrondryck IN10SE, tonic water 
IN10SE, Narr choklad citronsmak, pepparkakskola 140 
gram, balsamvinäger white label, Galega olivolja extra vir-
gin 500 ml, blomsterströssel IN10SE, ekologiskt citrongräs 
krydda IN10SE, ekologiska torkade aprikoser. Mått låda: 
440 x 210 x 370 mm.
Art.nr  
IN7031

699:-

Presentlåda From Santa
Den perfekta julklappen! Kommer packat med träull i botten. Innehåller: 
Äppleglögg och mousserande äppelcider från IN10SE, olivolja aziete 250 
ml, rödvinsvinäger 500 ml, Narrchoklad blåbär, skumtomtekarameller, pep-
parkakor Kung Oscar. Mått låda: 378 x 298 x 130 mm.
Art.nr  
IN7033

Presentset med kvalité från Adelante
Svårt att välja? Ett presentset passar alla, gammal som ung, man eller kvinna. Förpackningarna är noga utvalda 
och finns i olika prisklasser. Fler varianter finns och vi kan även specialanpassa lådor med alternativt
innehåll, kontakta oss så berättar vi mer. Det finns även möjlighet att skicka ditt paket direkt hem till mottagaren.

445:-

999:-
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Anthon Berg Superior Selection
1000 g lyxiga och härligt goda praliner från välkända Anthon 
Berg.
Art.nr		
995800	

Anthon Berg Julkalender
24 godsaker från Anthon Berg. 245 g.
Art.nr		
965960	

Anthon Berg Signatures
Anthon Bergs bästa praliner i en ask som andas lyx. 
Stor variation med 12 olika chokladpraliner. 460 g.
Art.nr		
997200	

Anthon Berg Guldask
Sveriges populäraste gåvoask? Från klassisk marsipan 
till moderna praliner. 800 g.
Art.nr		
997800	

Julkalender!

Anthon Berg The Original 
Chocolates Collection
Inslagna, klassiska praliner med fyllning. 250 g.
Art.nr		
981900	

169:- 279:-

149:-

89:-
360:-

Vilken pralin är 
din favorit?
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Julsäck Röd
Ge bort julens hetaste presentpåse, fylld till bredden 
med gotter. Innehåller Sea Shells, lakriskonfekt, Assorted 
Chocolate, Baileys sticks, tryfflar och Toffifee. 1164 g.
Art.nr	
91122	 	

Julsäck Pralin
Innehåller en mix av Boule dór, Italiensk lyx – milk and 
dark chocolate. 800 g.
Art.nr	
60014	 	

Julsäck Grön
Julens grönaste och skönaste presentpåse fylld med godsaker. 
Innehåller Sea Shells, lakriskonfekt, Cremini, Riesen dark, 
Baileys sticks, tryfflar, Noblesse, Toblerone och Toffifee.
Art.nr		
91123

Kolasäck Mix
Presentsäck med 1 kg mixade kolor.
Art.nr	
91177	
	

99:-

139:-

299:-

199:-

Packat och klart
att ge bort!

Stor och välfylld 
säck!
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Hexagon favoritmix
Mix av kolor och choklad. snyggt förpackat med cellofan och rosett. 
Innehåller kolor i olika smaker, Chocolate Eclairs, Dumle, Karl Fazer 
mjölkchoklad, Geisha, Riesen och Boule Dor assorted pralines.
Art.nr		
85152	 Medium 950 g 
85154	 XL 1800 g

Belgiska praliner
Belgisk choklad inslaget i fint guldpapper. 
Klappat och klart att ge bort. 200 g.
Art.nr	
96018	 	

Tryffel i flaska
Belgiska tryfflar i festlig flaska. Ge bort en given 
succé. 350 g.
Art.nr	
96029	 	

Petit Plaisir Marcipan
Marsipanpraliner av hög kvalitet i lyxig ask. 220 g.
Art.nr	
90990	 	

149:-

129:-

269:- 89:-

65:-

129:-

Inslagen i 
guldpapper!

Petit Plaisir Pralines
Chokladpraliner av hög kvalitet i lyxig ask. 255 g.
Art.nr	
90991	 	
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Tub Baileys Original Truffles
Chokladtryffel med fantastisk fyllning smaksatt med 
äkta Baileys Original Cream likör. 320 g.
Art.nr		
85281	 Baileys Original Truffles
85284	 Baileys Salted Caramell Truffles

Baileys Opera
Utsökta praliner av vit, mjölk- och mörk choklad 
smaksatta med äkta Baileys Original Cream likör. 
227 g.
Art.nr		
85267

Baileys Luxery Box 
Stor och lyxig chokladkartong fylld med chokladpraliner 
smaksatta med äkta Baileys Original Cream likör. 490 g.
Art.nr		
85297

Baileys Suprise
Den ultimata Baileys-mixen.1056 g.
Art.nr		
85612

Pralibel Luxery Chocolate
Utsökta praliner från den beliska chokladtillverka-
ren Pralibel. 650 g.
Art.nr		
60853

119:-

389:-

189:- 279:-

Äkta 
Baileys Original!

119:-

295:-
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Walkers Chocolate Classics
Julens rödaste plåtburk – fylld med Walkers klassiska 
praliner av vit-, mörk- och mjölkchoklad. 600 g.
Art.nr	
91086	 	

Smörpepparkakor
Pepparkakor i burk om 300 g.
Art.nr		
60900  

Härliga praliner
Här ligger pralinerna trångt för att alla favoriterna ska 
få plats. Nougatpraliner, gräddtryffel, mandelnougat, 
kanelpraliner  och många, många fler.
Art.nr		
85008 	 Femtio härliga praliner 430 g	 99:00
85015 	 Hundra härliga praliner 860 g	 199:00	

The Great Truffles 
Collection
Julens alla goda tryfflar samlade under 
samma lock. 850 g.
Art.nr	
85007	 	

Bara Mjölkchoklad
En stor ask fylld med bara mjölk-
chokladpraliner. 630 g.
Art.nr	
85009	
	

Carls Favoriter
Sorterade praliner med härliga fyllningar med bl.a. vanilj, 
mjölkchoklad, salt karamell, nötkräm, marsipan, mandel och 
många, många fler... 600 g
Art.nr	
86145	 	

Aveny
Chokladpraliner med härliga fyllningar: 
nougat, salt & mandel, lime tromb, 
crème brulée, marsipan m.m. 660 g.
Art.nr	
60949	
	

29:-199:- 149:-

189:-

179:-

349:-

från

99:-
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Granar i annat f
ormat

eller utseende?
Det löser vi!

Verklighetstrogna 
antikljus!

LED-ljus 
Skapa en mysig stämning med LED-ljus.  
Timerfunktion.
Art.nr		
06760	 May, Ø 7,5 x 12,5 cm	 49:00
063-18	 M-Twinkle, Ø 7,5 x 10 cm	 89:00
063-16	 M-Twinkle, Ø 7,5 x 15 cm	 99:00
06805	 Värmeljus, Ø 36 x 29 mm, 2-pack	 39:00 
064-69	 Antikljus, 24 cm, 2-pack	 119:00
	

Batteri ingår

Drivs med 4 st AA- 
batterier medföljer ej

Adventsljusstake Ada
Traditionell, sjuarmad ljusstake. Höjd 30 cm och 
bredd 37,5 cm.
Art.nr	
286-15-1	 Röd
286-18-1	 Vit

M-Twinkle 
Glashållare med vaxljus där flamman lyser med ett 
naturligt varmt, gult sken. Timerfunktion. Drivs med 
2 AA-batterier (ingår ej). 

May 
Vaxljus med en vit marmorerad yta med ett fint 
sken. Timerfunktion. Drivs med 3 AAA-batterier 
(medföljer ej).

Ljusslinga Golden warm white
Vackert gyllene ljussken. Lamporna sitter med ca 2 
cm avstånd. För utomhusbruk. 
Art.nr  	
594-16 360 cm, 180 ljus 99:00	
594-11 1080 cm, 540 ljus 199:00

från 

89:-49:-

119:-

Julgran LED Minnesota
Konstgranar av hög kvalitet. För julstämning både 
inom- och utomhus. 
Art.nr			 
608-61 	 Ø 130 cm, höjd 210 cm,	 1590:00	
	 280 st lampor	
608-63 	 Ø 150 cm, höjd 250 cm,	 1999:00
	 450 st lampor	

från 

99:-
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Ljusstake Accent
Stilren ljusstake där träbasen har en elegant böjd form. 5 ljuskällor med 
målade ljuspipor i metall. Bredd 60 cm x höjd 36 cm, djup 16 cm.
Art.nr   
219-35 Vit
219-36 Grå

Adventsljusstake Arrow 
Modern träljusstake med fasade former. 
Skapar en härlig julstämning i både hem 
och offentlig miljö. Höjd 64,5 x bredd 60 cm.
Art.nr		
219-85	 Vit	
219-87	 Grå	

23

Pappersstjärna Galaxy
Mönstrad stjärna i vit design. Höjd 1 m. 
Exkl. ljuskälla.
Art.nr   
231-70

599:-

Pappersstjärna Ice
Stjärna av tre lager veckat papper med konturer 
som är lite ojämna för en vintrigare känsla. Kan 
placeras hängandes i ett fönster eller mot en vägg.  
50 cm. Exkl. ljuskälla.
Art.nr   
501-71

Ljusstake Luciakör
Träljusstake med Lucia, två tärnor och två 
stjärngossar. 5 ljusskällor. 33 x 22 x 7 cm. 
Art.nr   
655-80 

599:-
199:-

249:-

439:-

Stor stjärna!

Skapa julstämning!



Vi finns 
nära dig!

Priserna i denna broschyr kan ej kombineras med andra rabatter eller avtal. Priser gäller per 
styck vid hel förpackning om inget annat anges. Moms tillkommer. Lokala avvikelser kan före-
komma. Med reservation för slutförsäljning och tryckfel. Priserna gäller t.o.m. 2021-12-23.
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Orrefors sabreringssabel
Vill du sätta lite flärd på festen? 
Varför inte börja med att sabrera väl-
komstbubblet. Alltid lika uppskattat och 
ett enkelt sätt att få dina gäster att börja 
bekanta sig med varandra.

Sabreringssabel Orrefors Jernverk
Inget är festligare än att dekapitera en champagne-
flaska när det ska firas ordentligt. Levereras i snygg 
trälåda. Längd 43 cm.
Art.nr   
410852

Imponera på gästerna – 
Det är enklare än vad du 
tror! 

499:-

999:-

Champagneskål Orrefors Jernverk
Stor och rymlig flaskskål av aluminium. Gravyr med 
"Champagne" på ena sidan. Mått: 40 x 27 x 21 cm.
Art.nr   
411132


